

Выборы – путь к демократии



*МОУ «Любомировская СОШ»
Таврического муниципального района
Омской области*

*Учитель истории и обществознания
Калинина Л.В.*

Демократичные выборы – это победа России



Из Конституции Российской Федерации

Раздел первый. Глава 1. Статья 3.

1. Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ.
3. Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы.

Основной формой прямой демократии является референдум – всенародное голосование по законопроектам, действующим законам либо иным вопросам государственного значения.

Каждый из нас должен решать как жить сегодня и завтра. Нельзя отказываться от выбора.

Это наш мир! Нам решать!



Выборы – реальная возможность изменить к лучшему свою жизнь, жизнь своих родных и близких, всех тех людей, кто нам дорог. Нельзя упускать возможности решать самому свою судьбу!



**Выборы – это показатель
нашей гражданской зрелости.**

Голосуя мы используем свои конституционные права.



Что сделать, чтобы люди были активными на выборах?

1. Повышать правовую культуру.
2. Воспитывать ответственность за судьбу своей страны, региона, своего города.
3. Включать в избирательный процесс.



В России имеют право на участие в выборах все граждане, достигшие определенного возраста, независимо от пола, расы, национальности





Демократия – это перемены к лучшему, это
строительство будущего.

Мы будущее России.

Значит мы должны быть свободными, уверенными в
себе людьми.

- В школе мы уже выбирали кандидатов в депутаты молодежного парламента.
- Выборы были свободными, участие в них было добровольным.
- Мы имели право избирать и быть избранными



Демократические принципы присутствовали во время выборов: тайное голосование, при котором отсутствует контроль за волеизъявлением избирателей



Выборы были добровольными. Каждый желающий принимал участие



Выборы были гласными, присутствовал общественный контроль



Мы могли избирать и быть избранными



Наша Россия – демократичная страна. У нас признание прав и свобод человека неразрывно связано со строгим соблюдением принципа: **«Каждый человек имеет обязанности перед обществом, в котором только и возможно свободное и полное развитие его личности».**



Выборы – путь к демократии

